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MeoBhnpa 1.
Av D 10 ywplo o10 npdto tetaptnpdplo tov opiletal and Tig

?+y' =1, +y’=4, y=2", y=32,

/ <f+23) dady .
D \VY Z

UTOAOYIOTE TO OAOXAPOMA:

401,
Ocwpolue TOV HETATYNUATIOUS:
U = a:2+y2, v = %
z
onbte
1<u<4 xa 2<v<3.
"Etot, o yopio D tou emnédou zy anexoviletar oto ywplo D* tou emnédov uv.
y
y:3x2
y=2a2
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\\Jl 2 X 1 4 u
o v Taxofravy Tou (hetaoynatiopol €xovpe
du  Qu
O(u,v) oz dy 2¢ -2y 22 + 297
(z,9) v v pot: SR z
Oz Oy
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MeoBhnpa 2.
(a) Na Ppelet o byxoc Tou ywplov R mou ppdocetal and Tig empdveles

z=4 - (249" xu z =3 \x24+y?

20p.
(B) Ymohroviote to
/ (z? +y*) dV
R
20p.
Na Beebel 0 dyxoc Tou ywplou R’ nov gpdocetar and ttc emtpdvetes
(Y) P Y xop op ¢
1
z =4 — (22 +9y?), 2z =324y xu z?+y’ = 1
20p.
() Bpioxovpe v Topr Twv 300 empavetdv:

z 4 — (2?49 = 322+ y? =
z:4—(x2—|—y2)

(2 +y*) + 322 +y? —4 =0 =
VFTT + ) (FTF - =0 —

2 + 47 = 1.

To oteped mou oynuatiletar gaiveta 6to di-
2=3 72 -|—y2 7 p 7 T“J" CP 7
\% mhavd oyfipa. Epyalbupevol oe xuhvdpixés ou-
vTeTaypéves §youpe:

‘ 27,1l pd—r?
Y
V(R / // rdz drdf
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(B) Epyaldpacte ndi 68 xUAMVIPIXES GUVTETAYMEVES:

2r pl pd—r? 2 pl 6 5 1 T
/(:cz—I—yz)dV :/ / / r’rdzdrdf :/ / 73 (4—r?—3r)drdf = 27 [r4 - — = —] = —
R o Jo Jar 0o Jo 6 5], 15

To oteped mou oynuatiletar gaiveta 6to di-
Thavd oyfpa.
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V(R) = / / / rdz dr dé
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